

# 纬一路7公里主线下月底贯通

## 这条主城“井字加外环”快速路系统中的外环北线,暂时还不能一路绿灯

全长约10.1公里的纬一路快速化改造工程,是南京主城“井字加外环”快速路系统中的外环北线。从2009年12月正式动工,到现在已有两年半的时间,这条城北“大动脉”的改造进展如何?昨天,该工程项目部通报称,下月底将力争完成主辅道建设,届时除中央北路隧道段外,纬一路其他7公里长的主线将实现贯通,车速可以提至50~60公里每小时。

不过采访中记者了解到,这条快速路可能无法实现“一路绿灯”,因为有个路口暂时还得保留红绿灯。

□现代快报记者 孙兰兰

### 中央北路隧道明年下半年通车

纬一路是城北的“大动脉”。这条路的快速化改造工程从城河北路一直修到柳塘立交,横跨铁北路、中央北路、五百村路、水吉路、和燕路、经五路等六大路口。其中,和燕路暂时保留原四车道的老跨线桥;铁北路、水吉路、经五路新建高架跨线桥;同时新建中央北路隧道穿越中央北路、五百村路两路口,总投资达到25亿元。建成后,纬一路连接大桥和二桥,与现有的绕城公路、滨江大道构成快速“外环”。

昨天,纬一路快速化改造工程指挥部项目经理吴锦星介绍,主线力争于6月底完成主辅道的沥青摊铺建设。而中央北路隧道

正在进行便道及剩余支护桩施工,力争于今年年底完成隧道主体工程建设,明年下半年具备通行条件。届时纬一路将进一步提速,车行时速可达80公里。

此外,铁北路以西路段因与铁路部门协调迟迟未果,暂不实施快速化改造。

### 采用“主辅路”,中间快两边慢

纬一路的地面道路采用的是“主辅路”形式,来达到地面快速化的效果。

昨天在现场,记者看到新的纬一路设置了5条绿化带分隔车道,中分带一条,左右各有一条分隔主辅路,此外还有两条用于分隔快慢车道。形象地说,就是把高架建到平路上,旁边的辅



正在建设中的纬一路 现代快报记者 赵杰 摄

路既是普通行车道,又起到匝道作用,还能有效减少噪音污染。

中间几条车道为“主路”,实行无红绿灯的快速化通行;而两边的几条车道则是“辅路”,有公交站台和与小区相连的出口。然而在沿途数个路口,记者看到,新建好的侧分带有多处都被拆出了缺口,“附近一些商户不了解主辅路是怎么回事,觉得侧分带挡了货车进出的路。其实他们的车辆行驶在主路,时速可以达到60~80公里;快到的时候再从主路转到辅路上去,时速减到40~50公里,然后就可以直接拐入自家商户,很方便。”施工人员介绍,目前正在和这些商户沟通协调。

### 规划中的七座天桥建了六座

既然是快速路,当然应该没有红绿灯。不过,纬一路的主线上还保留着一处红绿灯。此前,纬一路规划的七座天桥因周围居民阻扰,部分天桥进行了位置调整。目前,除了盛世花园西侧的4号天桥外,其他6座天桥已基本建设完成。

“由于没有天桥,这里的红绿灯还必须保留着。”吴锦星提醒,6月底纬一路(除中央北路隧道外)即使实现了快速化通行,到了盛世花园西侧这处路口,车速还是得慢下来。

## 专家激辩楼市走向 马上反转还是维持调控?

快报讯(记者 马乐乐)随着中央关于“稳增长”表述的出台,楼市的风向正在发生微妙变化。5月26日在碧桂园凤凰城举办的“2012搜狐财经中国峰会华东站”上,有专家认为,房地产很可能马上就要回春。但也有专家指出,楼市调控的基调没有变化。

中国房地产开发集团理事长孟晓苏说,限购令迟早将退出历史舞台,房价会涨。北京大学国家发展研究院教授霍德明

甚至预测,今年房地产可能就在第三季度反转。

也有不少业内人士指出,存款准备金的松动不会对楼市带来利好。经济学家、南京大学党委书记洪银兴说,两会后,实际上宏观政策就转向适当放松,货币政策已经由紧缩货币政策转向稳健货币政策,这就意味着将会释放出数量比较大的流动性,这些流动性应该重点流向实体经济——而买房显然不在实体经济之列。

## 地铁上,“甄嬛”喊你去买房



甄嬛卖房 图片来源网络

快报讯(记者 马乐乐)“房价太高,不如穿越到清朝买房”——昨天上午,三位女孩打扮

成《甄嬛传》里的古装造型,在南京地铁一号线里举牌,用“甄嬛体”给楼盘做起了广告。

## 6月新房源预计超5000套

快报讯(记者 马乐乐)刚过去的这一周,随着开发商频繁推出新房源,南京楼市的销量突然大增。继前天江北楼盘创下今年单日销售套数纪录后,昨天上午尧化门的金地明悦首次亮相,一共推出两幢楼,其中一幢楼104套房半天内被买房人“扫光”。业内人士认为,定位刚需和定价理性,是上周多个楼盘卖得不错的主要原因。

据悉,刚刚过去的这个周

末,南京楼市人市的几家楼盘大多卖得不错。网上房地产显示,上周南京市新房认购量达到了1896套,日均270套的数量明显呈爆发态势。虽然上周爆发,但5月份的楼市行情明显在放缓,与“金三银四”相比,买房人的热情趋淡已是明摆着的事。而即将到来的6月份,开发商显然不愿行情淡下去,根据365网站的统计,有36个楼盘计划在6月份推出新房源,总房源量达到近5200套。

## 16个小区成“除癣”试点小区

快报讯(记者 赵丹丹)近日,南京市城管局清洗管理处处长任雪梅做客南京电台《城市对话》栏目,公布了南京16个清除牛皮癣试点小区名单,并表示下一步城管将联合公安等部门,加大对牛皮癣的联合整治力度,对涉嫌从事违法活动的不法号码进行停机处理。

牛皮癣一度成为城市管理方面的顽症。据统计,南京每年清除牛皮癣超过400万张,平均每天就有1万多张。根据南京迎青奥千日行动计划安排,清除牛皮癣成为城市管理一项亟待解

决的难题。对此,市城管局清洗管理处近期启动了为期半年的居民小区除癣试点工作,并公布了16个除癣试点小区。

16个试点小区具体名单为:玄武区的新世界花园、锁二社区;白下区的大邦花园、首蓿园东街28号院;秦淮区的明都雅苑、映山菁华小区;建邺区的万科光明城市、玉兰里小区;鼓楼区的西城岚湾小区、汉北街8号;下关区的天正桃源、建宁路18号大院;栖霞区的东方天郡、仙林新村;雨花台区的翠竹园、共青团路51号大院。

## 下月瓶装液化气零售价将暴跌

快报讯(记者 鲍铭东)年初的气源价一路暴涨之后,本月终于暴跌,记者从南京市燃气部门获悉,下个月民用瓶装液化气价格也将暴跌,14.5公斤装的液化气将再度打回100元/瓶左右。

据了解,气源价从上个月开始就显出下跌征兆了,只是跌幅没能达到4%,按照气价联动政策还调不了零售价。本月气源价更是一路暴跌,月初还是6710元/吨,到了20日前后已经跌到

了5510元/吨,目前维持在5810元/吨的低位。据初步测算,5月份南京市气源平均价格将在5900元/吨附近,比起3月份7368元/吨的平均价降低了20%左右,而目前的市场户零售价还维持在126.6元/瓶的高价位,按照气价联动政策,6月5日开始调整民用瓶装液化气的零售价,很可能跌回100元/瓶左右,这也将是南京民用液化气历史上零售价跌得最猛的一次。



## 宁海中学美术班今年预计招生270人

快报讯(记者 黄艳)今年南京宁海中学将在新高一美术特长生中组建3个清华班、3个意大利班。现代快报记者昨天从南京市宁海中学美术特长生招生咨询会上获悉,今年宁海中学高一美术班的招生范围包括郊县的整个南京市,今年招生计划225人,加上20%的扩招生,美术特长生招生总人数在270人左右。

## 南京酝酿推出“旅游一卡通”

快报讯(记者 孙兰兰)南京市民花上200元,就可以在一年中无限次玩转南京35家景点。外地游客能不能享受到类似的优惠呢?昨天,记者从南京市旅游园林局获悉,针对外地游客,南京酝酿推出“旅游一卡通”,刷卡就能用较低的价格畅玩多处景点。

## 深航在宁招空乘 大专学历就能去应聘

快报讯(记者 毛丽萍)记者从深航获悉,昨天起该航空公司在南京招聘空乘,户籍不限,5月28日至30日,每天9:00—11:30,14:00—17:00在中山东路300号长发中心B座601—602室报名,5月31日上午9:00—12:00在黄埔大酒店紫金厅可继续报名,应聘程序为现场报名—初试—身体初检—资格审核—笔试—复试—面试—体检—政审—培训—录用。与以往空乘招聘相比,深航此次并没有什么特殊要求,学历为大专(含)以上或外航在飞人员,女性净高在162cm—172cm间,男性则须在173cm—185cm间。视力方面,女性校正视力《C字表》不低于0.5;男性裸眼视力不低于0.7。

## 六一去紫台玩 小朋友免费哦!

快报讯(记者 胡玉梅)“六一”儿童节就要来了,中科院紫金山天文台将于6月1日、2日,对小朋友免费开放(初中及以下儿童),想要享受一下天文熏陶的孩子们可以前往一探究竟。开放时间为:9:00—16:00。

此外,6月6日清晨,百年一遇的“金星凌日”奇观将上演,江苏全省都能看到。为了让广大安全观看太阳,5月26日~6月6日,观众每购门票一张,可获赠太阳观赏镜一副,总数5000副,赠完为止。

参观紫金山天文台交通方式:从太平门外龙脖子起,步行或自驾上山至天文台,沿围墙外石阶路绕行至天文台大门口。

## 苏宁六一明星家电实惠到家

随着夏天的到来,苏宁系列夏季促销活动也将逐一推出,从夏季制冷产品、彩电等大家电到电脑、手机、数码等3C暑假产品,苏宁将持续全品类的夏季促销。六月一日开始,苏宁将联合30大明星品牌在全城各大门店联动开展大牌特惠派对,价格一步到位。6月2日至3日,苏宁六大门店店庆活动和专场团购也将让利消费者。

据苏宁有关负责人介绍,从六月开始,家电市场需求也开始进入旺盛期。6月1日,苏宁将与30大名牌厂商在全城门店联合开展大牌特惠派对活动,率先启动苏宁夏季促销让利活动,夺取市场竞争的先机,并给全城消费者带来实实在在的夏季促销特惠。据悉,此次苏宁联合厂商在全城开展的明星品牌特惠活动将几乎涉及全品类电器产品,参加活动的品牌也都是三

星、夏普、西门子、老板、方太、帅康、海尔、美的、惠而浦、长虹、佳能、尼康、索尼、苹果、HP、诺基亚、HTC、摩托等30个国内外一线明星品牌,活动品牌将进行全场8.5折—9折,苏宁全城门店将享同样力度疯狂让利,给消费者带来更多的优惠。笔者得知活动力度后,和许多的消费者一样都是相当惊喜不已,并表现浓厚的兴趣。由于6月1日也是儿童节,消费者凭苏宁购物发票还可以优惠办理乐购仕奇乐儿童游乐园卡,给孩子不一样的儿童节礼物。

除了6月1日全城明星家电特惠活动,6月2—3日,苏宁桥北二店、六合津浦路店、江东门店和江宁女人街店、金箔路店、同曦店等六店的店庆活动和专场团购活动,预存十倍增值和品牌限时特惠折扣也将消费者带来活动的优惠。